

## ▲首届中国青海三江源国际摄影节圆满结束

2006-08-03

### 让摄影成为推介青海的“金色名片”

备受瞩目的首届中国（青海）三江源国际摄影节圆满落幕。8月2日下午，摄影节闭幕式暨颁奖晚会在西宁大厦举行。

省人大常委会副主任宋彭生、副省长马培华、省政协副主席陈瑞珍、中国摄影家协会副主席朱宪民出席闭幕式暨颁奖晚会。

副省长吉狄马加在闭幕式暨颁奖晚会上致辞，代表省政府和三江源摄影节组委会，向获得奖项的各位摄影师们表示热烈的祝贺！并向给予本届摄影节大力支持的国家、青海各有关部门、单位和社会各界表示衷心的感谢！吉狄马加说，首届中国（青海）三江源国际摄影节的成功举办，突出推介了三江源“山宗水源、大美青海”独特的自然、历史、人文环境，弘扬了“自然、生态、人文、和谐”的宏大主题。他指出，本届摄影节呈现出了四个特点：一是规模大。本届摄影节吸引了海内外40余个摄影组织，400多位著名摄影师参加了采风、摄影和展览活动，是我国大型的摄影活动之一；二是水平高。国内外400多名摄影大师奉献了上万幅高水平的各类摄影作品，并集中了他们近年的优秀作品，这些作品展现了当今世界摄影艺术风格，展示了三江源和青海的美丽与神奇，也向世人展示了青海高原深厚的人文内涵与高远的精神魅力。三是专业与群众结合。这次摄影节除展览国内外摄影大师和摄影家的作品以外，还专门举办了旅游摄影作品展，给广大的摄影爱好者提供了一个展示作品的平台，丰富了群众文化生活。四是摄影家论坛取得了良好的效果。组委会专门邀请摄影大师和业内专家围绕生态环境、文化建设和摄影艺术进行讲座与探讨，交流了经验，给青海的摄影爱好者传授了摄影知识，取得了很好的效果。吉狄马加说，本届摄影节取得了丰硕的成果，在海内外引起了巨大反响，对我省的改革开放和经济社会发展产生了积极而深远的影响。今后，青海要坚持不懈地办好中国（青海）三江源国际摄影节，并以此为平台，吸引国内外的摄影艺术家来青海采风、观光，通过各位摄影艺术家的作品来宣传三江源，宣传青海，促进三江源的生态保护和环境建设，推动青海改革开放和经济社会发展。同时，也为中外摄影艺术家提供一个展示才华、实现梦想的舞台，并使之成为青海各族人民又一个欢乐的节日。吉狄马加最后指出，有国家有关部委和青海省委、省政府的正确领导，有国内外摄影艺术家和广大摄影爱好者的热情参与，有社会各界和全省各族人民的大力支持，中国（青海）三江源国际摄影节将越办越好，必将成为我国极具影响力的摄影活动品牌。

著名摄影家梅生先生代表中外摄影家致辞。他说，虽然青海是首次举办摄影节，但起点最高，感谢青海省委、省政府为摄影家们搭建了一个好的平台。他说摄影是无国界的语言，对宣传形象非常重要，环湖赛是一张宣传青海的金色名片，相信摄影节会成为青海的第二张金色名片，摄影家们将努力的把这张金色名片“撒向”全世界。

中国摄影家协会副主席朱宪民宣布了首届中国（青海）三江源国际摄影节大美青海主题展金奖、组织奖、策展人奖获奖名单，本届摄影节评选委员会副主任、青海省摄影家协会主席蔡征宣布了展览奖、专项大赛的获奖名单。

### 6类奖项，200余名摄影家喜捧大奖归

首届中国（青海）三江源国际摄影节共设了6项大奖，来自海内外的200余名摄影师分获各项大奖。

“大美青海”主题展金奖获奖人及作品是：田捷砚《大美青海·海阔天空》、邹毅《大美青海·青藏铁路》、王建军《大美青海·西部情结》、奚志农《大美青海·野性西部》、郑云峰《大美青海·绿色江源》、梅生《大美青海

• 信仰密码》、姜丽彬《大美青海·亲历奇俗》、葛玉修《大美青海·环保纪实》。

上海市摄影家协会、辽宁省摄影家协会和北京电影学院获本届摄影节组织奖。崔波、谢平、那日松、张国田、王保国、史国瑞、梅生、杨晓光、朱炯、蔡征、常立岗、宋江涛、王郁文、王榕屏、曹建国、马静波等人均获本届摄影节策展人奖。

展览奖获奖名单为：黄贵权《锦绣中华·影艺心怀》、李少白《锦绣中华·故宫》、于云天《锦绣中华·秘境中国》、王瑶《后911》、赵大督《锦绣中华·在水一方》、罗红《大千世界·航拍非洲》、徐晋燕《锦绣中华·茶马古道》、宫正《锦绣中华·友谊之河》、宋举浦《锦绣中华·自然风光》、郑欣淼《锦绣中华·大美西部》、魏学敏《冰雪世界》、马国良《山韵》、叶学龄《锦绣中华·壮美山河》、朱英培《锦绣中华·美丽的江西》、马培华《锦绣中华·美哉青海》、李学亮《锦绣中华·新疆大地》、王金《锦绣中华·嘉峪关》、孙海波《非洲大地》、美国Getty Images公司《100年奥运图片》、德国BFF摄影师作品展、美国国家地理David Evans作品展、意大利Daniele Mattioli作品《上海》、德国国家地理Heiner Muller-El?鄯sner作品。另外《重庆这座城》等十五个展览荣获参展奖。

 说几句 & 看看别人说了什么



想了解 **摄影界** 最新动态?

版权所有 中国摄影家协会

未经同意，不得转载、使用和链接本站内容，违者必究!!

Copyright (C) China Photographers Association All Rights Reserved